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Het jaar 2024 was voor ons als bestuur van de bewonersvereniging een jaar van groei en ontwikkeling. Wij hebben ons gericht op belangenbehartiging, transparantie en verbinding binnen onze gemeenschap. Het is belangrijk om elkaar te ondersteunen en saamhorigheid te bevorderen.
De bewonersvereniging telde op1 juli 2024 156 leden op een bewonersaantal van ca. 200. 
Per 1 januari 2024 is de heer Ruben Grevers benoemd tot directeur van de Stichting. Wij zijn erg  tevreden met de samenwerking, openheid en transparantie tijdens het afgelopen jaar. Na het maandelijkse overleg wat we als bestuur van de bewonerscommissie met de directeur hebben werden relevante mededelingen in de nieuwsbrief met u gecommuniceerd. Afgelopen jaar hebben we 2 keer een overleg gehad met de Raad van Toezicht van de Stichting, waarbij we wensen van de bewoners hebben ingebracht .
COMMISSIES
Op initiatief van de directeur is afgelopen jaar in samenwerking met de bewonersvereniging overgegaan tot het instellen van een aantal commissies. 
Financiële Commissie: samen met de directeur is de opbouw van de servicekosten inzichtelijk  gemaakt en werd gewerkt aan een betere verdeling van de servicekosten.
Park Commissie: die is zeer actief geweest. Zij hebben onder andere de vijver opgeschoond, vissen uitgezet, onkruid verwijderd en honderden bloembollen (gedoneerd door bewoners) geplant. De boomplant dag was een groot succes met de aanplant van door bewoners gedoneerde bomen. Een bewoner heeft een fontein voor de vijver geschonken, die inmiddels is geïnstalleerd en de vijver compleet maakt.
Kunstcommissie: onlangs ingesteld die de openbare ruimtes in de appartement gebouwen samen met de bewoners gaat verfraaien.
PARKBLAD 
In 2024 zijn er vier Parkbladen verschenen. Vanaf het begin was het doel van de redactie om een leuk, gezellig en afwisselend kwartaalblad te maken, met vaste onderwerpen in elk nummer. Dit is de redactie gelukt en er zijn veel positieve reacties ontvangen. De bewonersvereniging heeft de redactie hiervoor een budget ter beschikking gesteld.
LOGO BEWONERSVERENIGING VIJVERLAAN
De heer G. Mintjes heeft op verzoek van het Bestuur een nieuw logo ontworpen, dat in alle communicatie van het Bestuur zal worden gebruikt.




VERNIEUWDE WEBSITE
De heer Willy Hoekstra heeft de vernieuwing van de website op zich genomen. Dit heeft geleid tot een schitterende lay-out met duidelijke navigatie. De website werd actueel gehouden met nieuws, activiteiten en verslagen Tijdens een daarvoor belegde middag is aan de bewoners uitleg gegeven over de nieuwe website.
BENOEMING NIEUWE BESTUURSLEDEN IN DE ALV VAN 15 AUGUSTUS
Begin dit jaar is de functie van secretaris vacant geworden. Mevrouw Van der Veen was bereid deze functie op zich te nemen. Tijdens de ALV zijn de volgende bestuursleden benoemd: de dames Aly van der Veen-de Vries (secretaris) en Anne Froukje Schotanus-van der Woude (algemeen lid). Hiermee was het bestuur weer op volle sterkte. Na de ALV werd er een pub quiz georganiseerd, geleid door de heer Winkelman. Het was een zeer geslaagde middag met hapjes en drankjes.
VEILIGHEID
Afgelopen jaar zijn er een aantal bijeenkomsten geweest waarbij de brandweer voorlichting heeft gegeven over brandveiligheid en instructie wat te doen in geval van brand, deze bijeenkomsten waren erg verhelderend  en waren goed bezocht.
September 2024 zijn er 2 bijeenkomsten geweest met voorlichting van de wijkagent over fraude, babbeltrucs en verdacht gedrag, ook deze bijeenkomsten waren zeer informatief en waren goed bezocht. Naar aanleiding hiervan zijn we overgegaan tot het inrichten van WhatsApp groepen Buurtpreventie.
T-SPLITSING AMELANDLAAN/VIJVERLAAN
De T-splitsing Amelandlaan/Vijverlaan wordt door meerdere bewoners als gevaarlijk ervaren en werd door ons regelmatig onder de aandacht gebracht. Gesprekken van de directeur met de Gemeente hierover hebben niets opgeleverd; volgens de Gemeente voldoet de kruising aan de geldende veiligheidsvoorschriften.
WEL EN WEE
Ten aanzien van het wel en wee van de bewoners werd er zo mogelijk aandacht besteed aan bijzondere gebeurtenissen. Qua informatie blijven we beperkt door de privacywetgeving.
AANSCHAF PINAUTOMAAT
Op verzoek van de Culturele Commissie werd overgegaan tot de aanschaf van een pinautomaat, zodat bewoners tijdens de verschillende activiteiten kunnen pinnen. 
DIVERSEN
Het afgelopen jaar zijn mede op wens van het bestuur door de medewerkers van de Stichting in samenwerking met  de Walvis weer buffetten in het Paviljoen georganiseerd, dit was een succes en veel bewoners hebben er gebruik van gemaakt.
Na 3 jaar aandringen is er in de begroting van de Stichting voor 2025 ruimte gemaakt voor het plaatsen van laadpalen.
Voor de 34 vrijwilligers en de contactpersonen van de diverse clubs hebben wij voor de kerst een attentie verzorgd. 



Door medewerkers van de Stichting werd het oudejaarsfeest georganiseerd met behulp van donaties. Het was een feestelijke en goed georganiseerde avond, die door de bewoners zeer gewaardeerd werd. Het bestuur was erg blij met dit initiatief en heeft dit ondersteund met de donatie van de bubbels.

JAARREKENING 2024
De jaarrekening wordt als bijlage bijgevoegd.

Met vriendelijke groet,
Het bestuur
Bewonersvereniging Vijverlaan                                                                                                                                                                                  
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